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دو بازی اخیر 
سیتی مقابل 

یونایتد و بودو 
گلیمت نشان 

داد که چرا این 
باشگاه برای 
تقویت خط 
دفاعی روی 

جذب گوئهی 
در همین پنجره 

نقل‌وانتقالاتی 
اصرار کرده بود

هواداران منچسترسیتی سال‌ ۲۰۲۶ را در حالی آغاز 
کرده‌اند که به‌نظر می‌رسد، کابوس روزهای تلخ 
و عجیب و غریب فصل گذشته بار دیگر گریبانگیر 
آنها شده است. سه تساوی در ابتدای سال، شکست 
در دربی منچستر در یک نمایش بسیار ضعیف و در 
نهایت رقم زدن اولین پیروزی بودو گلیمت نروژ در 
تاریخ لیگ قهرمانان اروپا، شروعی فاجعه‌بار را برای 
سال جدید سیتی رقم زده و حتی خرید ستارگانی چون 
سمنیو و گوئهی از سوی مدیریت باشگاه نتوانسته بر 
شرایط اسفناک تیم پپ گواردیولا سرپوش بگذارد. 
سیتی از ابتدای فصل، تیمی در حد حضور در کورس 
قهرمانی نشان داده بود و فرم درخشان ارلینگ هالند 
در کنار عملکرد فوق‌العاده بازیکنانی چون شرکی و 
دوکو، هواداران را به بازگشت روزهای درخشان پپ 
امیدوار کرد اما در این روزها، هیچ نشانی از یک تیم 

مدعی در سیتی دیده نمی‌شود.
 

اوج تزلزل در خط دفاعی
دو بازی اخیر سیتی مقابل یونایتد و بودو گلیمت 
نشان داد که چرا این باشگاه برای تقویت خط دفاعی 
روی جذب گوئهی در همین پنجره نقل‌وانتقالاتی 
اصرار کرده بود. مکس آلین ۲۰ساله که به تازگی 
از واتفورد به سیتی بازگشته، هفته کابوس‌واری را در 
قلب خط دفاعی پشت سر گذاشت و پس از تعویض 
زودهنگام مقابل یونایتد، روی دو گل بودو گلیمت 
در نیمه نخست نیز مقصر بود. آلین در واتفورد و 
بازی‌های جام حذفی و جام اتحادیه نظر مثبت پپ 
را جلب کرد اما عملکرد او در حدی نیست که بتوان 
رویش برای ادامه فصل به‌عنوان یک مهره کلیدی و 
ثابت حساب باز کرد. با توجه به مصدومیت بزرگ 
یوشکو گواردیول و روبن دیاز، احتمال می‌رود تا پپ 
در ادامه فصل از زوج خوسانوف و گوئهی در قلب 

گزارش یک

پاری‌سن‌ژرمن امسال متفاوت به نظر 
می‌رسد. این تیم سه‌شنبه شب در لیگ 
قهرمانان اروپا با نتیجه 2-یک به اسپورتینگ 
باخت. در هفته‌های اخیر، PSG به ندرت 
نمایش درخشان و جذاب گذشته را 
ارائه داده، اما تا یک هفته پیش همیشه 
توانسته بود نتیجه لازم را به‌دست آورد. از 
تساوی جادویی در دقیقه۹۵ برابر المپیک 
مارسی در فینال سوپرجام فرانسه تا پیروزی 

در وقت‌های اضافه برابر لیون و متز.
 پاریسی‌ها بارها از سخت‌ترین شرایط 
گریخته بودند. حتی سه قهرمانی در 
سوپرجام اروپا، جام بین‌قاره‌ای و سوپرجام 
فرانسه، همه با ضربات پنالتی به‌دست 
آمدند. این موفقیت‌ها ادامه‌‌دار به نظر 
می‌رسید، تا اینکه شکست یک-صفر برابر 
همشهری نوپا، پاریس اف‌سی، در جام 
حذفی فرانسه، زنجیره طلایی را شکست. 
این اولین باری بود که لوئیس انریکه در 
یک رقابت داخلی با پی‌اس‌جی شکست 

می‌خورد و از کسب عنوان باز می‌ماند.
این تنها نشانه نگران‌کننده نیست. در 
لیگ فرانسه در حالی که سال گذشته در 
همین زمان ۱۰ امتیاز از صدرنشین فاصله 
داشتند، اکنون با یک امتیاز کمتر از لانس 
در رده دوم لیگ یک ایستاده‌اند. در لیگ 
قهرمانان اروپا نیز اگرچه صعودشان 
تقریباً قطعی است، اما عملکردی نوسانی 
داشته‌اند؛ شکست در خانه برابر بایرن 
مونیخ، دریافت سه گل از تاتنهام و تساوی 
بدون گل در بیرون‌ خانه برابر اتلتیک 
بیلبائو و حالا شکست مقابل اسپورتینگ.

این افت جمعی ریشه در مشکلات فردی 

دارد. خط حمله پرستاره متشکل از دمبله، 
کواراتسخلیا، دوه و بارکولا که پارسال ۸۰ گل 
به ثمر رساند، امسال تنها ۲۶ گل زده‌اند. 
دمبله، برنده توپ طلای ۲۰۲۵، به دلیل 
مصدومیت‌های پیاپی تنها پنج بازی را برای 
پاریس آغاز کرده است. در خط میانی نیز 
ویتینیا، نویس و فابیان روئیز هنوز به ریتم 

ایده‌آل خود بازنگشته‌اند.

 مصدومیت‌های گسترده 
و نبود پیش‌فصل

دلیل اصلی این مشکلات، برنامه فشرده و 
نبود یک پیش‌فصل واقعی است. پس از 
قهرمانی تاریخی در لیگ قهرمانان و حضور 
در فینال جام جهانی باشگاه‌ها بازیکنان 
تنها سه هفته استراحت کردند و پس از 
چند جلسه تمرین، وارد رقابت‌های فشرده 
شدند. نتیجه، سونامی مصدومیت در 
نیم‌فصل اول بود که تقریباً تمام ستاره‌‌های 

تیم را درگیر کرد.
با این حال، در داخل باشگاه حس بحران 

وجود ندارد. یک منبع نزدیک به رختکن 
می‌گوید: »بازیکنان در حال مدیریت انرژی 
خود هستند. مأموریت اصلی امسال، 
قهرمانی دوباره در لیگ قهرمانان است. 
آنها خود را برای اوج‌گیری در فوریه و مارس 
آماده می‌کنند.« حتی حذف از جام حذفی 
می‌تواند به یک »مزیت پنهان« تبدیل شود، 
چراکه به تیم فرصتی یک‌ماهه بدون بازی 
در میانه هفته می‌دهد، فرصتی که انریکه 

از فقدان آن گلایه کرده بود.
انریکه بعد از بازی عصبانی بود: »فوتبال 
یک ورزش مزخرف است. این بهترین 
بازی خارج از خانه ما بود.« سرمربی 
پاریسی‌ها گفت: »به بازیکنانم افتخار 
می‌کنم. با این ذهنیت مطمئنم راه را 
درست می‌رویم. نتیجه ناامیدکننده و 
ناعادلانه است. حیف، چون من فقط یک 
تیم را در زمین دیدم. ما از حریفی بسیار 
خوب که بلد است دفاع کند، برتر بودیم. 
آن‌قدر ناعادلانه است که حرف زدن از این 

فوتبال مزخرف، سخت می‌شود.«

چالش‌های بزرگ قهرمان اروپا

 افت موقت یا آغاز سقوط؟

در  آرسنال  مقابل  اینتر   دیدار 
سن‌سیرو، شبی دیگر از حسرت‌‌ها 
و کاستی‌های تکراری نراتزوری را 
به تصویر کشید. مسابقه‌ای که با 
نتیجه 3-1 به سود آرسنال تمام 
شد و بار دیگر نشان داد فاصله 
این تیم اینتر با سطح اول فوتبال 
اروپا، بیش از آن‌که به شجاعت یا 
انگیزه مربوط باشد، به ضعف‌‌های 
ساختاری و فردی گره خورده است. 
شاگردان کریستین کیوو اگرچه در 
نیمه نخست با جسارت و روحیه 
جنگنده ظاهر شدند، اما برابر تیمی 
در کلاس آرسنال، همان مشکلات 

همیشگی بزرگنمایی شد.
آرسنال عماً تیمی شد که نقاط 
قوت و ضعف اینتر را به‌طور همزمان 
عیان ساخت. نراتزوری باز هم 
در بازی‌های بزرگ، دچار نوعی 
خودآزاری فوتبالی شد: زمانی که 
می‌توانست روند مسابقه را کنترل 
کند، در جزئیات کلیدی کم آورد. 
دو  در  کمبودها،  این  مهم‌ترین 
منطقه حساس زمین خودنمایی 
کرد: سمت راست خط دفاع و 

درون دروازه.
در غیاب دنزل دومفریس، ضعف 
اینتر در جناح راست به یک معضل 
جدی تبدیل شده است. لوئیس 
انریکه، مدافع-وینگر برزیلی، بار 
دیگر نتوانست انتظارات را برآورده 
کند. بازیکنی که قرار بود با تکنیک 
و جسارت برزیلی‌اش راه‌حل باشد، 

کندی  تردید،  با  عمل  در  اما 
تصمیم‌گیری و اشتباهات تاکتیکی، 
به نقطه آسیب‌پذیر تیم بدل شد. 
اشتباه او در جا ماندن روی خط 
آفساید در گل نخست آرسنال، نماد 
روشنی از این بحران بود. اینتر 
بیش از حد به جناح چپ و فدریکو 
دی‌مارکو وابسته شده و این عدم 
توازن، برابر حریفان بزرگ به‌سرعت 

تنبیه می‌شود.
در سوی دیگر، دروازه‌بان باتجربه 
ا  ر بی  خو شب  نیز  ئیسی  سو
سپری نکرد. یان زومر که زمانی 
خیره‌کننده‌اش  واکنش‌های  با 
قهرمان شب‌های بزرگ بود، حالا 
نشانه‌های افت ناشی از سن را بروز 
می‌دهد. در ۳۷ سالگی، واکنش‌ها 
کندتر شده و اطمینان گذشته در 
شوت‌های  و  ایستگاهی  ضربات 
نسبتاً ساده دیده نمی‌شود. همان 
دروازه‌بانی که روزی لامین یامال را 

متوقف کرد، مقابل ضربه نه‌چندان 
دشوار گیوکرش زمینگیر شد و پیش 
از آن نیز روی کرنرها متزلزل نشان 

داد.
اینتر به‌خوبی می‌داند  باشگاه 
که این مشکلات با گذر زمان 
حل نخواهد شد. در کوتاه‌مدت، 
ید  شا و  یس  مفر و د گشت  ز با
ر  ا ز با ر  د قتی  مو ی  ه‌حل‌ها ا ر
مدنظر  زمستانی  نقل‌وانتقالات 
به  اساسی  اصاح  اما  است، 
تابستان موکول شده؛ جایی که 
جدایی زومر تقریباً قطعی به 
نام‌هایی چون  و  نظر می‌رسد 
گولیلمو ویکاریو یا حتی گزینه‌های 
باتجربه‌تر در فهرست بررسی قرار 
دارند. پیام شکست برابر آرسنال 
روشن بود: برای ماندن در ارتفاعات 
فوتبال اروپا، اینتر باید در دروازه 
و جناح راست، بازسازی جدی 

دهد. انجام 

تحقیر اینتر مقابل بهترین تیم اروپا

زخم‌های تکراری در شب بزرگ

سوژهلیگ قهرمانان
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تیم جدید تراشتگن مشخص شد
مارک آندره تراشتگن، دروازه‌بان آلمانی و کاپیتان اول 
بارسلونا، باشگاه را به‌صورت قرضی تا پایان فصل 
ترک کرد و به خیرونا پیوست. این انتقال در پی 
کاهش شدید نقش او در ترکیب تیم تحت هدایت 
هانسی فلیک روی داد. تراشتگن که دیگر جایی در 
برنامه‌های مربی جدید نداشت، برای یافتن دقایق 
بازی بیشتر راهی خیرونا شد تا شانس خود را برای 
حضور در ترکیب تیم ملی آلمان در جام جهانی ۲۰۲۶ 

زنده نگه دارد.
در بارسلونا، جایگاه دروازه‌بانی اول اکنون به‌طور قطعی 
در اختیار خوان گارسیا است که از تابستان ۲۰۲۵ به 
این تیم پیوسته و با عملکرد درخشان خود، اعتماد 
کامل فلیک را جلب کرده است. گفتنی است قرارداد 
تراشتگن با بارسلونا تا سال ۲۰۲۸ اعتبار دارد و این 
انتقال تنها به‌صورت قرضی برای فصل جاری انجام 

است. شده 

 ماستانتونو: نه مسی هستم 
و نه بدترین خرید باشگاه

فرانکو ماستانتونو، ستاره آرژاتینی رئال مادرید، پس 
از بازی برابر موناکو در لیگ قهرمانان، با صراحت از 
خود و هم‌تیمی‌هایش در برابر انتقادات شدید دفاع 
کرد. او در واکنش به اتهامات مطرح‌شده گفت: »آنها 
گفتند که من یک فاجعه و بدترین خرید تاریخ مادرید 
بودم. من به‌عنوان پسری که در سن ۱۸سالگی به 
رئال مادرید می‌آید، تعداد قابل توجهی بازی انجام 
داده‌ام. هنوز نیم‌فصل باقی مانده است که مهم‌ترین 

دوره است، بنابراین هنوز تمام نشده است.«
ماستانتونو با اشاره به هواداران افزود: »انتقادات را 
درک می‌کنم، اما نه وقتی از روی بدخواهی است. 
حرف‌هایی زده شده، من را فاجعه خطاب کرده‌اند. 
من باور ندارم که مسی هستم و مطمئناً بدترین خرید 
تاریخ رئال مادرید هم نیستم.« او همچنین از جود 
بلینگام دفاع کرد: »آنچه در مورد بلینگام گفته می‌شود 
وحشتناک است. او کسی است که از ساعت نه صبح 
تا شش عصر در والدبباس است. خیلی بد است که به 
غرورتان حمله شود. من دوست او هستم و او هر کاری 
از دستش بربیاید برای رئال مادرید انجام می‌دهد.«

ژسوس: یک شب رؤیایی بود
گابریل ژسوس، مهاجم برزیلی آرسنال، پس از دو بار 
گلزنی در پیروزی ۳-یک تیمش مقابل اینترمیلان در 
ورزشگاه جوزپه مه‌آتزا، این شب را »رؤیایی« توصیف 
کرد. او که پس از یک مصدومیت طولانی به ترکیب 
بازگشته، گفت: »این یک شب رؤیایی است. وقتی 
بچه بودم، بازی‌های سری‌آ را تماشا می‌کردم و از 
حضور در این ورزشگاه و گلزنی در اینجا حس خیلی 
خوبی به من دست داد. همیشه رؤیای حضور در اینجا 
را داشتم.« این اولین گل ژسوس در لیگ قهرمانان 
پس از بیش از دو سال بود. این پیروزی، هفتمین 
برد متوالی آرسنال در اروپا و صدرنشینی آنها در گروه 

را تثبیت کرد.

واکنش دیوید بکام به جنجال خانوادگی

بچه‌ها اجازه دارند اشتباه کنند
دیوید بکام، یک روز پس از آنکه پسرش بروکلین با 
پستی تند در اینستاگرام اختلافات عمیق خانوادگی را 
افشا کرد، در حاشیه مجمع جهانی اقتصاد در داووس 
سوئیس واکنش نشان داد. او بدون اشاره مستقیم به 
ماجرا، در مورد تربیت فرزندان و فضای مجازی گفت: 
»آنها اشتباه می‌کنند. بچه‌ها اجازه دارند اشتباه 
کنند. این‌گونه یاد می‌گیرند. این چیزی است که 
من تاش می‌کنم به فرزندانم بیاموزم. اما گاهی 
هم باید اجازه بدهی خودشان آن اشتباه‌ها را مرتکب 
شوند.« این اظهارات در پاسخ به ادعاهای بروکلین 
مبنی بر کنترل روایت رسانه‌ای زندگی خانواده توسط 

والدینش صورت گرفت.

کیوو: آرسنال خیلی قوی است!
کریستین کیوو، سرمربی اینترمیلان پس از شکست 
خانگی از آرسنال صراحتاً به برتری فنی حریف اعتراف 
کرد. او گفت: »آنها از نظر سرعت، تکنیک، شدت بازی 
و توپ‌های دوم برتر بودند... آرسنال بیش از هر تیم 
دیگری مرا تحت تأثیر قرار داد؛ تصمیم‌ها همیشه 
درست است، لمس‌ها و انتخاب‌ها دقیق.« کیوو با 
اشاره به سطح بالای لیگ انگلیس افزود: »پریمیرلیگ 
بالاترین سطح است؛ ما در ایتالیا به بعضی بازی‌ها 
عادت نداریم.« این سومین شکست پیاپی اینتر در 
لیگ قهرمانان است که شانس صعود مستقیم آن را 

تحت تأثیر قرار داده است.

 

عذرخواهی تلخ هالند
پس   ، منچسترسیتی مهاجم   ، لند ها رلینگ  ا
از شکست تحقیرآمیز ۳-یک تیمش مقابل بودو 
گلیمت در لیگ قهرمانان، با صداقت کامل مسئولیت 
را پذیرفت و عذرخواهی کرد. او گفت: »من باید 
از همه معذرت‌خواهی کنم. مسئولیت گلزنی در 
منچسترسیتی برعهده من است و به همین دلیل 
از همه معذرت‌خواهی می‌کنم. برخی هواداران 
منچسترسیتی برای دیدن این بازی راهی نروژ شده 
بودند. از آنها هم عمیقاً معذرت می‌خواهم.« هالند 
همچنین از فشردگی بی‌سابقه برنامه بازی‌ها انتقاد 
کرد: »به دلیل اینکه به شکل عجیبی بازی‌های 
زیادی داریم، همواره باید درون میدان باشم. چهار 
روز دیگر دوباره بازی داریم و باید برای آن آماده 
شویم.« این شکست سنگین، موقعیت سیتی را در 

جدول متزلزل کرد.

خط دفاعی متزلزل تیمش بهره ببرد. زمان 
برای تطبیق‌پذیری و هماهنگی زیاد نیست و 
ادامه این لغزش‌ها، فصل را برای رؤیاهای 

سیتی به پایان خواهد رساند.
 

خبری از خط حمله ویرانگر نیست
در نیمه ابتدایی فصل و ماه‌های پایانی سال 
۲۰۲۵ شرایط سیتی با عملکرد فوق‌العاده 
خط حمله و گلزنی‌های متوالی ارلینگ هالند 
تغییر کرده بود اما حتی با وجود سمنیو و 
حضور اکثر ستارگان در ترکیب اصلی، خبری 
از آن خط حمله آتشین نیم‌فصل نخست 
نیست. اگر پیروزی عجیب ۱۰بریک مقابل 
اکسترسیتی در جام حذفی را با امید گل 

۲.۵ سیتی فاکتور بگیریم، عملکرد تهاجمی 
سیتی سال ۲۰۲۶ بشدت ناامیدکننده بوده و 
در کنار ضعف موقعیت‌سازی و ناهماهنگی 
تیمی، فرم فردی بازیکنان اثرگذار خط حمله 
نیز نسبت به گذشته با افت محسوسی 
مواجه شده است. شاید رایان شرکی که 
تنها گل سیتی مقابل بودوگلیمت را به ثمر 
رساند، تنها موتور محرک تیم در هفته‌های 
اخیر با توجه به توانایی خلق موقعیت و 
حرکات تکنیکی خود باشد اما سیتی خیلی 
زود، به هماهنگی دوباره بازیکنان تهاجمی و 
جا افتادن سمنیو در ترکیب نیاز دارد؛ علاوه 
بر این، افت هالند و فودن نیز یک چالش 

بزرگ دیگر برای گواردیولاست.

چه بلایی سر رودری آمده است؟
مرکز ثقل خط هافبک سیتی و برنده توپ 
طای ۲۰۲۴ از زمان بازگشت به میادین 
پس از مصدومیت تلخ‌ و طولانی‌مدت زانو، 
هنوز نتوانسته فرم فوق‌العاده پیش از 
مصدومیت خود را پیدا کند. در شرایط پیش 
از مصدومیت رودری، آمار سیتی با حضور و 
بدون حضور او این موضوع را نشان می‌داد 
که تیم پپ تا چه حد به او وابسته بوده 
است اما این موضوع در این فصل کاملاً 
معکوس شده است؛ در این فصل سیتی با 
رودری تنها در ۵۰درصد بازی‌ها پیروز شده 
در حالی که بدون حضور او، توانسته در 
۸۴.۲درصد از بازی‌ها برنده باشد. رودری که 

در دربی منچستر در ترکیب اصلی سیتی قرار 
گرفته بود، به‌راحتی میانه میدان را در اختیار 
سه هافبک خلاق یونایتد قرار داد و در شب 
تلخ نروژ، با اخراج خود در نیمه دوم پس از 
دو کارت زرد سریع، عملاً شانس‌های سیتی 
برای یک بازگشت رؤیایی را از بین برد. البته 
گواردیولا انتظار این فرم از رودری را پس از 
آن مصدومیت سنگین داشت و ماه‌ها پیش 
گفته بود که انتظار ندارد رودری کیفیت 
همیشگی خود را حتی در جام جهانی ۲۰۲۶ 
که پایان فصل برگزار می‌شود داشته باشد‌. 
با وجود این افت فاحش عملکرد رودری به 
نسبت سال‌های گذشته را باید یکی از دلایل 
اصلی ناکامی هفته‌های اخیر سیتی دانست.

وینیسیوس 
در این بازی 

کاری را کرد که 
هواداران رئال 

مدت‌هاست 
به‌دنبال آن 

هستند

گزارش

پس از اخراج ژابی آلونسو و معرفی شدن 
آلوارو آربلوا به‌عنوان سرمربی جدید رئال 
مادرید، واکنش اکثریت هواداران رئال 
به این انتخاب عجیب از سوی فلورنتینو 
پرز مثبت نبود. دوران بازی نه‌چندان 
ماندگار آربلوا و تجربه ناکافی او در سطح 
اول فوتبال، همه را بابت سرنوشت این 
فصل نگران کرده بود. شکست مقابل 
آلباسته و حذف عجیب از کوپادل‌ری، به 
این نگرانی‌ها قوت بخشید و حتی پیروزی 
نه‌چندان قاطع برابر لوانته در لالیگا نیز 
نتوانست رئالی‌ها را نسبت به آربلوا مطمئن 

کند. هفته هفتم لیگ قهرمانان اروپا اما 
جایی بود که مدل جدید رئال مادرید، با 
یک سبک بازی جذاب، تهاجمی و متفاوت 
و با حضور تمامی ستارگان خود را نشان 
داد؛ بازگشت شکوه به برنابئو با پیروزی 
6بریک مقابل موناکو در روز فوق‌العاده اکثر 
بازیکنان کلیدی، بار دیگر به همه یادآوری 
کرد که رئال مادرید تحت هر شرایطی، یک 
مدعی بالقوه برای قهرمانی اروپاست و حتی 
باید با آربلوا نیز روی آنها برای ادامه فصل 

حساب کرد.
آربلوا که یکی از افرادی بود که ابتدای هفته 
پیش از بازی با لوانته از طرف هواداران رئال 
هو شده بود، بشدت به چنین برد قاطعی 
نیاز داشت. گل‌های زودهنگام کیلیان 
امباپه جو بسیار مثبت و خوبی را در برنابئو 

ایجاد کرد و رفتارهای او و سایر بازیکنان در 
کنار زمین نشان داد که به نظر می‌رسد 
رابطه‌ خوبی بین آربلوا و ستارگان مغرور 
رئال ایجاد شده است. این سه امتیاز، 
رئال را در شرایطی فوق‌العاده برای صعود 
مستقیم به مرحله یک‌‌هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا قرار داده و حالا با توجه 
به شکست بارسلونا مقابل سوسیداد در 
لالیگا و اختاف یک امتیازی دو تیم، هر 
دو جام برای آربلوا در دسترس به نظر 
می‌رسد. آخرین بازی رئال مادرید در لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل بنفیکا با هدایت 
مورینیو خواهد بود که بیشترین تأثیر را 
روی فلسفه مربیگری آربلوا گذاشته است. 

 
بازگشت وینی به اوج

پس از هو شدن وینیسیوس جونیور در 
برنابئو و انتقادات تند هواداران رئال مادرید 
از او در رسانه‌ها، بسیاری از کارشناسان و 
بازیکنان رئال پشت وینیسیوس درآمدند؛ 
از جمله کیلیان امباپه که در نشست 

خبری پیش از جدال با موناکو اذعان کرد 
که مقصر شرایط فعلی رئال، کل بازیکنان 
هستند و نه شخص وینیسیوس. همین 
حمایت بزرگ و البته رابطه خوبی که بین 
او و آربلوا ایجاد شد، شبی درخشان را برای 
وینیسیوس رقم زد و او با یک گل دیدنی، 
دو پاس گل و تأثیرگذاری روی گل به خودی 
حریف، با شایستگی جایزه بهترین بازیکن 
زمین را کسب کرد تا کیلیان امباپه با 
واکنش اینستاگرامی به این موضوع، به 
شایعات اختلافات این دو ستاره در رختکن 
پایان دهد. وینیسیوس در این بازی کاری را 
کرد که هواداران رئال مدت‌هاست به‌دنبال 
آن هستند؛ پاسخ دادن به نفرت‌پراکنی و 
انتقادات با عملکرد درون زمین. این اولین 
باری نبود که وینیسیوس با موجی شدید از 
واکنش‌های تند رسانه‌ای و هواداران مواجه 
می‌شد اما می‌توان گفت که برای نخستین 
بار، او توانست به بهترین شکل ممکن در 
زمین و با حمایت قاطع هم‌تیمی‌های خود، 
آبی روی آتش حواشی و جنجال‌ها باشد.

رستاخیز وینیسیوس در برنابئو 

بیانیه قاطع آربلوا: به من اعتماد کنید

زمینگیر شدن در قطب شمال 

سیتی، لشکر شکست‌خورده


